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ZADEVA 

 

 

navajanje avtorjev v medijskih 

o�javah 

 

Spoštovani, 

pri spremljanju medijskih objav s področja arhitekture, krajinske arhitekture in 

urbanizma pogosto opažamo, da ob predstavitvah projektov avtorji rešitev niso 

navedeni. 

 

Ob tem želimo opozoriti, da je navajanje avtorjev pomemben izraz spoštovanja do 

strokovnega in ustvarjalnega dela, ki stoji za vsakim kakovostnim posegom v prostor. 

Arhitektura, krajinska arhitektura in urbanizem niso zgolj tehnične storitve, temveč 

ustvarjalne discipline posebnega družbenega in kulturnega pomena. Kakovostno 

oblikovan prostor soustvarja identiteto krajev, vpliva na kakovost življenja ter 

predstavlja pomemben del naše kulturne dediščine. 

 

To še posebej velja za projekte, ki so bili izbrani na javnih natečajih ali so prejeli 

strokovna priznanja in nagrade. Takšni projekti so rezultat obsežnega znanja, 

ustvarjalnega procesa ter sodelovanja številnih strokovnjakov, zato je prav, da so ob 

njihovi predstavitvi javnosti navedeni tudi njihovi avtorji. 

 

Navajanje avtorstva ni le vprašanje strokovne korektnosti, temveč tudi zakonska 

obveznost. V skladu z 18. členom Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (ZASP) ima 

avtor moralno pravico do priznanja avtorstva na svojem delu, kar vključuje pravico, 

da je ob vsaki uporabi avtorskega dela njegovo avtorstvo ustrezno navedeno. V 

primeru kršitve te pravice lahko avtor uveljavlja tudi odškodninsko varstvo. 

 

Prosimo vas, da v prihodnjih objavah o projektih s področja arhitekture, krajinske 

arhitekture in urbanizma dosledno navajate avtorje rešitev, na primer v naslednji 

obliki: »Avtorji arhitekturne zasnove: [imena in priimki avtorjev], [ime biroja 

(projektanta) – gospodarskega subjekta].« 

 

Verjamemo, da boste s tem prispevali k strokovno korektnemu obveščanju javnosti 

ter k spoštovanju avtorskega dela in pomena kakovostno oblikovanega prostora. 

 

Lepo pozdravljeni,  
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